

安庆日报社出版

ANOING DAILY

2019年10月25日 星期五 己亥年九月廿七 第10230 号 國内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28 今日

网址:http://www.aqnews.com.cn 电子邮箱: AQRBS163@163.com

# 长三角28市(区)共建乡村振兴区域合作联盟

新华社杭州10月24日电(记者 俞菀)24日,在浙江省嘉兴市举行的 "乡村振兴·城乡融合发展"研讨会 上,来自上海、江苏、浙江、安徽等 长三角28市(区)的农业农村局代 表,共同签署了《长三角地区乡村振 兴区域合作联盟合作协议》。

根据上述协议,长三角各地区将 以毗邻党建为引领,充分发挥各地资 源要素优势和乡村建设成效,构建长 三角地区乡村振兴共建、共兴、共享 的协同发展机制,全力推动毗邻地区

在实施乡村振兴战略、推进长三角一 体化发展方面的深度合作。

重点在产业融合、多态发展方面 开展合作交流, 共同开发农业生产、 生活、生态有机交融的现代农业发展 模式:探索美丽乡村建设规划衔接、 基础设施配套、资源要素互补等合作 机制,特别是强化交界区域点线串 联、无缝对接;加强各类涉农政策互 通互促,加快构建深度融合的长三角 乡村振兴政策保障共同体。

与此同时,建立新型职业农民、

农村实用人才等联动培育体系,探索 建立高层次人才、紧缺型农村实用 人才共享机制;打破地区界线,明 确目标定位,探索建立招商引资一 体同频项目库, 搭建长三角招商大 平台;加强农产品生产加工基地和 市场流通体系建设,打造区域一体 化的农产品集散中心、物流基地; 加大区域乡村休闲旅游联合开发、 推广力度,打造集红色游、文化 游、休闲游于一体的长三角乡村旅 游大环线等。

# 中共中央政治局召开会议

# 讨论拟提请十九届四中全会审议的文件

# 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月24日电 中共 中央政治局10月24日召开会议,研究 坚持和完善中国特色社会主义制度、 推进国家治理体系和治理能力现代化 若干重大问题。中共中央总书记习近

会议决定,中国共产党第十九届 中央委员会第四次全体会议于10月28 日至31日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央 关于坚持和完善中国特色社会主义制 度、推进国家治理体系和治理能力现代 化若干重大问题的决定》稿在党内外一 定范围征求意见的情况报告,决定根据 这次会议讨论的意见进行修改后将文 件稿提请十九届四中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发 扬党内民主,广泛听取意见,各地区各 部门各有关方面和党的十九大代表对 决定稿给予充分肯定,认为决定稿主题 鲜明、重点突出、措施有力,同时提出许 多很好的意见和建议,要全面梳理、深 入研究、集思广益,切实把文件制定好。

会议强调,坚持和完善中国特色社 会主义制度、推进国家治理体系和治理 能力现代化,必须坚持以马克思列宁主 义、毛泽东思想、邓小平理论、"三个代 表"重要思想、科学发展观、习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,增强 "四个意识",坚定"四个自信",做到"两 个维护",坚持党的领导、人民当家作 主、依法治国有机统一,坚持解放思想、

实事求是,坚持改革创新,突出坚持和 完善支撑中国特色社会主义制度的根 本制度、基本制度、重要制度,着力固根 基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统 完备、科学规范、运行有效的制度体系, 加强系统治理、依法治理、综合治理、源 头治理,把我国制度优势更好转化为国 家治理效能,为实现"两个一百年"奋斗 目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦 提供有力保证。

会议指出,坚持和完善中国特色 社会主义制度、推进国家治理体系和 治理能力现代化的总体目标是,到我 们党成立100年时,在各方面制度更加 成熟更加定型上取得明显成效;到 2035年,各方面制度更加完善,基本实 现国家治理体系和治理能力现代化; 到新中国成立100年时,全面实现国家 治理体系和治理能力现代化,使中国 特色社会主义制度更加巩固、优越性 充分展现。

会议指出,坚持和完善中国特色 社会主义制度、推进国家治理体系和 治理能力现代化,是全党的一项重大 战略任务。必须在党中央统一领导下 进行,科学谋划、精心组织,远近结合、 整体推进。各级党委和政府以及各级 领导干部要切实强化制度意识,带头 维护制度权威,做制度执行的表率,带 动全党全社会自觉尊崇制度、严格执 行制度、坚决维护制度。

会议还研究了其他事项。



#### 小红稻喜丰收

10月24日, 宜秀区的全国绿色食 品(水稻)标准化生产基地,管理人 员正在收割小红稻。

近年来, 宜秀区将发展健康生态 米种植作为脱贫产业的主导项目,通 过试验、示范和小面积推广, 小红稻 种植面积已由2017年的3000多亩增加 至今年的1万多亩,预计今年产量约 650万公斤,收益达2500多万元,带动 周边已脱贫户312户增收。

路欣 叶帅 摄



#### 市政府新闻办举行新闻发布会

# 共享发展的安庆行稳致远



本报讯 10月24日下午, 市政府 新闻办举行庆祝新中国成立70周年第 五场新闻发布会, 市教体局、市卫健 委、市民生办、市扶贫办分别围绕 "共享发展的安庆"进行主题发言, 并就相关问题答记者问。

近年来,我市教育体育发展日新 月异。教育实力整体提升,全市教育 经费总投入从2014年的70.92亿元增 长到2018年的87.44亿元,幼儿园由 170所增加到435所,在园幼儿从67031 人增加到113440人,公办园比例、普惠 园比例等指标居全省前列。教育活力 显著增强,义务教育"零择校"招生制 度改革在全省率先实施以来,全市近9 万名进城务工人员随迁子女顺利入 学。公共服务水平切实提升,从学前 教育到高等教育的资助体系,仅2019 年已惠及11.3万名学生,实现8.73万建 档立卡困难学生资助全覆盖。

借举办省十三运东风,我市建设 场馆60万平方米,体育基础设施"一步 跨十年",场馆数量、质量跃居全省前 列。群众赛事精彩纷呈,健康生活理 念深入人心,全民健身运动会成为群 众追求健康、享受快乐的盛会。竟技 体育创造历史最好成绩,涌现出一批 在国家级以上重大比赛上斩金夺银的 体育新秀。体育用品制造业、体育休 闲产业发展势头迅猛,体育产业新业 态蓬勃发展,体育产业总产值超过 98.83亿元,成为我市经济发展新动能。

我市医疗卫生健康事业取得卓越 成就。医疗服务网络不断健全,覆盖 市、县、乡(镇)、村的四级医疗卫 生服务体系网络全面建成,到2018

年,我市各类医疗卫生机构2093个, 拥有床位19780张,卫生工作人员总 数 28278人。综合医改不断深化, 2018年全市公立医院通过"取消药品 加成"减轻群众就医费用达到18亿 元。基本公共卫生服务不断夯实,连 续28年保持无脊髓灰质炎状态、连续 22年无白喉病例发生、连续8年未发 现急感病例报告。医疗服务技术不断 提升,我市所有二级以上医院实现了 网上预约挂号功能全覆盖, 在全省率 先搭建覆盖全市所有乡镇卫生院和社 区服务中心的远程心电系统, 完成近 10万例基层病人心电报告处理。

2013年至2018年,我市累计投入 588.68亿元保障和改善民生,完成农 村公路危桥加固443座,建成农村道 路9646.3公里,解决80多万农村居民 饮水安全问题。新建、改扩建幼儿园 完成92所,完成校舍维修改造76.4万 平方米,家庭医生签约服务136.2万 人。保障水平提升,城乡居民基本养 老保险累计参保1250万人次,农村居 民最低生活保障累计惠及99万人次, 农村五保供养及运行维护保障对象累

计18万人,30多万人次享受残疾人护 理补贴。累计为3.3万名贫困精神残 疾人患者提供药费补助。人居环境美 化,棚户区改造基本建成10.8万套, 农村危房改造竣工7.6万户,完成71 个城市老旧小区整治,农村环境"三 大革命"中农村改厕445万户,建成 455个省级中心村。

我市是全省脱贫攻坚任务最重的 地市之一, 市级层面先后统筹整合扶 贫资金97.57亿元,为打赢脱贫攻坚 战提供"弹药"支持。脱贫攻坚战打 响以来,我市累计实施到户项目92.45 万个、到村项目5784个,认定就业扶 贫基地506个,建立扶贫驿站172个, 帮扶就业47343人。电商扶贫带动贫 困户创业就业3158人次,实现农产品 销售1.12亿元。累计投放扶贫小额信 贷173亿元,惠及约30万户贫困户。 建成889个村级光伏电站,实现受益贫 困户、贫困村分别增收3000元、6万元 以上的目标。截至2018年底,共完成 354个贫困村出列、62万贫困人口脱

贫,贫困发生率降至1.3%。 (记者 杨一 实习生 舒畅)

#### 魏晓明在宿松调研时强调

### 坚持学做结合 以解决问题的实绩体现主题教育成效

本报讯 10月23日至24日,市委 书记魏晓明深入宿松县调研督导工 作,听取基层干部群众意见建议。市 委常委、秘书长宋圣军,市人大常委会 副主任、宿松县委书记王华陪同。

10月23日上午,魏晓明来到五里 乡家家兴旺自来水公司,实地察看供 水设施运行、水质监测等情况。他强 调,农村饮水安全是重要的民心工程, 事关脱贫攻坚成果的巩固。各级各有 关部门要认真梳理存在的问题,加强 统筹规划,改进运营管理,让老百姓喝 上放心水。魏晓明还随机来到群众家 中,了解当地森林防火、抗旱、饮用水 安全、人居环境整治等情况,要求切实 解决群众关切的困难和问题。

近年来,宿松县围绕电子信息产 业,无中生有、精准招商,一批优质企 业集聚发展。魏晓明先后走进普冈 电子、薇娅智能科技、裕合丰电子、松 尚通信科技等企业,了解项目建设运 营情况,要求宿松县紧盯首位产业, 加大招商力度,同时要聚力抓好开发

安徽龙成集团拥有全国首条"水

法"油茶籽油生产线、近7万亩油茶基 地,董事长吴伍兵荣获2018年全国脱 贫攻坚奋进奖。魏晓明深入生产车 间,仔细了解企业生产、运营、销售等 情况,鼓励企业不断创新,打造油茶 全产业链,要求市具相关部门要加大 对此类优质企业支持力度,创造良好 发展环境。

黄大湖水质不达标问题整治情 况如何,魏晓明牵挂在心。23日下 午,魏晓明来到黄大湖,看到经过围 网拆除、禁养等综合治理后,水质得 到很大改善,魏晓明表示肯定,要求 坚持常态长效,突出标本兼治,确保 问题改彻底、不反弹。

24日上午,魏晓明来到洲头乡西 口村,走访贫困户,与村两委一对一谈 心谈话,了解脱贫攻坚和基层党建等 工作情况。得知村两委班子团结一 心,在实现村出列后,正在奋力为发展 找出路,魏晓明十分欣慰。他强调,要 以主题教育为契机,以壮大村集体经 济为重点,有针对性的开展专题培训 和考察学习,提升本领、拓宽思路,加 快乡村振兴步伐。 (记者 江月)

## 陈冰冰主持召开市自然资源规划委员会会议 审议并原则同意安庆市区法治 双拥 消防三个主题公园建设方案等

本报讯 10月24日上午,市长陈 冰冰主持召开市自然资源规划委员会 2019年第十次会议。市领导郑家齐、 刘克胜,市政府秘书长江兴代参加。

会议审议并原则同意安庆市区 法治、双拥、消防三个主题公园建设 方案。会议指出,三个主题公园建设 都有上位要求,要对照标准、达标建 设,满足主题教育的需要。会议要 求,要进一步优化方案,精减建设内 容,宣传展陈设施要经典、袖珍,与公 园环境相协调,让市民在健身休闲的 同时接受相关主题教育。

会议听取了安庆花卉苗木交易

大市场、安庆市木材交易市场选址 方案的汇报。会议强调,选址规划 要坚持多规合一的理念,统筹考虑产 业发展、空间布局、土地利用等规划, 科学把握功能定位、市场容量,合理 选址。会议要求,要深入进行市场调 研,本着划行归市原则,立足当前、着 眼长远,既要满足现有需求,又要兼 顾未来发展需要,一揽子研究市区多 个交易市场建设问题,统筹考虑规 划、建设、运营、管理等工作,保障市 场健康发展。

会议还审议并原则同意安庆监 狱土地置换方案。(记者 江露露)

### 全市上下全力以赴应对旱情 累计增加供水 6.3 亿立方米 未出现群众"无水吃"现象

本报讯 记者从市防办获悉,截 至10月23日,旱情已造成全市土壤 缺墒面积147万亩,各县(市、区)均已 启动抗旱Ⅲ级应急响应,全市累计增 加供水量6.3亿立方米,未出现群众 "无水吃"现象。

据市防办10月23日抗旱周报表数 据显示,当前旱情已造成全市土壤缺墒 面积147万亩,小型水库及塘坝蓄水比 常年同期少了5成,147条河道、163座 水库干涸,全市因旱饮水困难人数 154169人,通过"拦、蓄、提、引、调"等措 施解决饮水困难人口153916人,通过 组织送水、邻户接水等方式解决了253 人饮水问题,未出现群众"无水吃"。

为有效应对旱情,全市上下全力 以赴,截至10月23日,全市水库放水 2.7亿立方米,引(调)水3.1亿立方米, 泵站提水2.8亿立方米, 共投入灌溉 机械107646千瓦,累计增加供水量 6.3亿立方米。其中市花凉亭灌区供 水 159天,累计供水 3.34亿立方米。 各地疏浚开挖沟渠284616米、延伸管 道 96302 米、架设临时泵站 33147 处。通过挖井、截引潜流、山沟溪涧 取水等方式,建应急供水工程326处。

旱情还在持续,当下各地正加强 旱情监测,一旦条件具备立即人工 增雨;坚持"先生活后生产"原则,加 强水源统一调度,优先保障群众生 活用水安全,强化各项措施,千方百 计解决抗旱用水;市花凉亭灌区继 续点对点做好人畜用水供水服务; 沿江涵闸在确保工程安全的前提 下,积极蓄水保水;各水库也在加强 用水管理,确保沿湖周边地区群众 生活生产用水。

(记者 沈永亮 通讯员 赵丽 王可)





堂上安庆安卓版







责任编辑 胡瑞琨